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S.S. 514 RAGUSA - CATANIA
LOTTO 3 - OPERE STRADALI DALLA ROTATORIA SULLA S.P

le di Ragusa

iona

REGIONE SICILIANA
LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI RAGUSA

gia Provincia reg

POTENZIAMENTO DEI COLLEGAMENTI STRADALI FRA LA S.S. 115,
IL NUOVO AUTOPORTO DI VITTORIA, LAEROPORTO DI COMISO E LA

CANNAMELLITO - PANTALEO”

“COMISO - GRAMMICHELE”,PROGR.
PROGR. KM 8+080.5, E ROTATORIA DI ACCESSO ALL’AEROPORTO DI COMISO

N.4
“VITTORIA -

KM 6+186.5, ALL'INCROCIO CON LA S.P.N.5

“VITTORIA - CANNAMELLITO - PANTALEO”

IL RESPONSABILE DELLA INTEGRAZIONE

TRA LE PRESTAZIONI SPECIALISTICHE
Dott. Ing. Massimo Raccosta
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LOTTO 6 - OPERE IDRAULICHE DI ADEGUAMENTO DELLA CANALIZZAZIONE SUL CONFINE

DELL’AEROPORTO DI COMISO LUNGO LA S.P.N.5
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TECNASS Studio Tecnico Associato

S.AP

A.

TECHNITAL S.p

Associato
STATO DI FATTO

ELABORATI GENERALI
PLANIMETRIA DELLE STRISCIATE AEREE E DEI PUNTI FOTOGRAFICI DI APPOGGIO

ico

PROGETTO ESECUTIVO LOTTO 3
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